

## 习近平对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出重要指示强调

全力救治伤员 依法严惩凶手  
加强风险源头防控 严防发生极端案件

李强作出批示

新华社北京11月12日电 11月11日晚,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,截至目前,已造成35人死亡、43人重伤。

案件发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,广东

珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,造成重大人员伤亡,性质极其恶劣。要全力救治伤员,精心做好伤亡人员及家属安抚善后工作。要依法严惩凶手。各地区和有关部门要深刻汲取教训、举一反三,加强风险源头防控,及时化解

矛盾纠纷,严防发生极端案件,全力保障人民群众生命和社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,要全力抢救伤员,稳妥做好善后,尽快查明案情并依法严惩凶手。要防控结合,切实做

好风险隐患和社会矛盾排查化解,确保社会大局稳定。

根据习近平重要指示,中央已派工作组赶赴当地指导处置工作,广东省及珠海市正全力做好伤员救治、案件侦办、社会面防控等工作。目前,各项工作正在进行中。

习近平向“全球南方”  
媒体智库高端论坛致贺信

新华社北京11月11日电 11月11日,国家主席习近平向“全球南方”媒体智库高端论坛致贺信。

习近平指出,当前,全球南方声势卓然壮大,在人类进步事业中发挥着越来越重要的作用。中国始终是全球南方的一员,永远属于发展中国家,愿同广大全球南方国家一道,践行真正的多边主义,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,携手推动构建人类命运共同体。

习近平强调,在世界百年变局中逐梦现代化,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,是全球南方国

家肩负的神圣历史使命,也是全球南方媒体智库面临的共同时代课题。希望与会嘉宾深入探讨、凝聚共识,共同唱响“南方声音”,展现“南方担当”,为推动全球南方成为维护和平的稳定力量、开放发展的中坚力量、全球治理的建设力量、文明互鉴的促进力量贡献智慧。

“全球南方”媒体智库高端论坛当日在巴西圣保罗开幕。论坛由新华社通讯社和巴西通讯公司联合主办,主题为“唱响‘全球南方’主旋律 开启发展振兴新征程”。同日,巴西总统卢拉也向论坛致贺信。

## “北京‘双奥’与中华文化”主题展览亮相雅典

新华社雅典11月11日电(记者陈刚)“北京‘双奥’与中华文化”主题展览11日在希腊雅典市政府新文体中心拉开帷幕。本次展览通过图片、文字、实物和视频资料等多种表现形式,展现了奥林匹克文化与中华传统文化相互交融的独特魅力。

本次展览由北京奥运城市发展促进会主办,由“北京奥运会和北京冬奥会开闭幕式”“北京奥运会和北京冬奥会形象景观”和“北京奥运会和北京冬奥会场馆设计”三个部分组成。展览创造性展示了北京奥运会和北京冬奥会在开闭幕式、形象景观、场馆设计中所

蕴含的中华文化元素,包括中国古代四大发明、二十四节气等。

北京奥运城市发展促进会副会长兼秘书长付晓辉在视频致辞中表示,北京和雅典同为世界奥林匹克城市联盟的成员,肩负着传承奥林匹克精神、促进城市发展的共同责任。他

希望以此为契机,加强奥运博物馆间的互动合作,推动北京、雅典奥运城市间的交流。

希腊奥委会主席卡普拉洛斯在视频发言中表示,这次展览借助奥运会这个平台,让中希两国之间的体育和文化交流更加紧密。

## 11月11日快递业务量7.01亿件创历年“双11”当日新高

新华社北京11月12日电(记者戴小河)国家邮政局监测数据显示,11月11日,全国邮政快递企业共处理快递包裹7.01亿件,是日常业务量的151%,同比增长9.7%。

自10月21日进入旺季以来,快递市场规模持续扩增,日均业务

量超5.8亿件。10月21日至11月11日,全国共处理快递包裹127.83亿件,日均处理量是日常业务量的125%。其中,10月22日快递业务量达7.29亿件,刷新单日业务量纪录。快递市场规模的持续扩增反映了线上消费需求的持续释放,更

为持续扩大国内需求、巩固和增强经济回升向好势头提供了有力支撑。

今年的快递业务旺季持续时间久,业务量持续保持高位运行。邮政快递业不断加强与电商平台的信息对接,继续发挥“错峰发货、均衡

推进”机制作用,科学合理推进邮件快件的处理进度,使行业运行更加平稳有序。快递企业加强人员、运力、场地、处理设备、信息系统能力储备,多种方式增加临时用工,有效提升了行业的承载能力和运行效率。

中央精神文明建设办公室发布  
2024年第三季度“中国好人榜”

新华社武汉11月12日电(记者宋立岩)2024年第三季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动12日在湖北十堰市举办。经各地推荐、网友评议和专家评审等环节,共有152人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜。

上榜好人中,有30多年坚守海上救援的“渔家子弟”董建海;有数九寒天跳入冰窟救人献出生命的普通村民高元岭;有自愿守护烈士英灵43载的退伍老兵顾平;有牺牲在防汛一线的“90后”基层干部李东;有21年不离不弃照料患病亲人的“好儿媳”王秀杰……他们是社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,传

播真善美、传递正能量。

在活动现场,5位“中国好人”代表分享了他们的感人故事,并与全国道德模范、新时代好少年互动交流,展现了平凡英雄的不平凡之处,他们的感人故事,集中体现了千千万万身边好人爱党爱国、感恩奋进的时代风貌,有力弘扬了社会主义核心价值观。网友纷纷留言:“他们的故事让人感到温暖,也让我们看到中华传统美德在现代社会的熠熠生辉。”

本次活动由中央精神文明建设办公室主办,中国精神文明网、电影频道节目中心、中共湖北省委宣传部(湖北省精神文明建设办公室)承办,中共十堰市委宣传部(十堰市精神文明建设办公室)等协办。

国家综合货运枢纽补链强链工作  
服务150余个国家级产业园区

新华社西安11月12日电(记者古一平)记者从12日交通运输部、财政部在西安举行的综合交通枢纽建设现场会了解到,我国国家综合货运枢纽补链强链工作已直接服务150余个国家级产业园区和70余个国家级产业集群,有效促进社会物流成本降低。

交通运输部相关负责人表示,在会上表示,目前,国家综合货运枢纽补链强链工作已实现国家综合立体交通网“6轴7廊8通道”主骨架全覆盖,有力服务国家重大战略实施。在综合

货运枢纽基础设施及装备硬联通、规则标准及服务软联通、一体化运营机制建设等方面形成一批典型经验。

这位负责人表示,下一步,将在跨部门协作、跨方式衔接、跨区域联动、跨领域融合上下功夫,着力提升“降成本、保安全、促改革”能力,完善国家综合立体交通网,打通“交通物流堵点卡点”;统筹高质量发展和高水平安全,统筹“硬联通”和“软联通”,统筹国际和国内;加强补齐港口集疏运铁路、邮政快递枢纽、平急两用基础设施短板。

## 声明

周口益峰房地产开发有限公司不慎丢失公章,编号:4116050003980,声明作废。

周口益峰房地产开发有限公司  
2024年11月13日

## 市人社局召开优化营商环境以案促改会议

11月8日,市人社局召开优化营商环境以案促改专题工作会。市重点项目和营商环境服务中心副主任王瑛,市行政服务中心党组成员、副主任吴付民到会指导,市人社局领导班子成员参加会议。

会上,市人社局党组书记、局长丁永华指出,营商环境不仅是一个城市

经济发展的重要软实力,还关乎企业的生存发展和人民群众的切身利益。

丁永华指出,抓实优化营商环境以案促改工作,必须做好以下三点:一是必须统一思想,提升站位,增强优化营商环境工作责任感。要认清营商环境建设的重要意义,认清人社工作在营商环境中的重要作用。二是必

须聚焦问题,抓好整改,推动以案促改取得实效。通过认真对照、查摆问题、深入剖析、抓好整改,建章立制、标本兼治等方式,广大干部职工深入剖析存在问题,切实增强服务意识,推动优化营商环境工作取得实效。三是必须突出重点,履职尽责,努力打造一流营商环境。

丁永华强调,要以此次优化营商环境以案促改会议为契机,做好优化营商环境重点工作任务;要转变作风,持续提高服务意识和质量;要加强检查,从严处理损害营商环境的行为,有力推动全市人社系统营商环境工作取得新成效,促进各项工作迈上新台阶。②25 (李蕾)

## 周口家政能手“闪耀”河南省决赛赛场

11月9日至11日,河南省家政服务职业技能大赛决赛在河南医药健康技师学院举办。在此次大赛决赛中,我市选手取得一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名。

为了在河南省家政服务职业技能大赛决赛中取得好成绩,我市

于10月23日在周口市青网科技园举行2024年度周口市家政服务业职业技能大赛,大赛以“展家政风采,创美好未来”为主题,坚持“开放、公平、绿色、廉洁”办赛理念,有12支队伍、179名选手参赛。周口市家政服务业职业技能大赛

赛后,母婴护理员职工组、家政服务员(家务服务)职工组、家政服务员(家庭照护)职工组、育婴员职工组、保育师职工组的前2名选手和母婴护理员学生组、育婴员学生组、保育师学生组的第一名选手组成周口市代表队,参加河南省家政

服务业职业技能大赛。

下一步,我市将坚持“培、赛”结合、“赛、建”融合,加大政策支持力度,加快家政服务业规范化、职业化发展步伐,壮大家政队伍,擦亮“周口家政”品牌,为促进全市高质量发展贡献家政力量。②25 (王馨婧)

志愿服务显担当  
社区帮扶暖人心

为深入践行新时代文明实践志愿服务精神,详细了解社区居民的动态需求,宣传文明礼仪、普及垃圾分类、卫生防疫、消防安全等常识,排查楼道安全隐患,展现人社风采,近日,市人社局组织志愿者开展“入户大走访”系列志愿服务活动。

活动中,市人社局志愿者深入社区各个角落,与社区居民亲切交谈,耐心地向他们讲解防火、防盗知识,普及健康生活方式,动员临街商户参与“门前三包”、环境卫生整治等活动,了解社区家庭参与本地好家风好家训活动情况,发放“创文明城市,做文明市民”宣传围裙,引导广大家庭培树良好家风、争做最美家庭。市人社局志愿者还

详细了解社区居民的就业情况、社保需求和生活中遇到的困难,便于在今后的工作中为他们提供爱心助学、技能培训、家庭教育等方面的帮助和服务。

在此次系列志愿服务活动中,市人社局志愿者通过与社区居民面对面沟通,为后续开展志愿服务活动收集了宝贵信息,让社区居民感受到了党和政府的温暖与关怀。②25(王廷昭)

## 人社之窗

周口市人力资源和社会保障局主办

## 注销公告

根据市委编委《关于印发<周口市疾病预防控制中心(周口市卫生监督所)职能配置、内设机构和人员编制规定>的通知》(周编〔2023〕31号)精神,原周口市卫生计生监督局与周口市疾病预防控制中心两个单位合并为一个单位——周口市疾病预防控制中心(周口市卫生监督所)。鉴

此,周口市卫生健康委员会拟向周口市事业单位登记管理局申请注销周口市卫生计生监督局(统一社会信用代码:12411700745782879X)。

特此公告  
联系电话:0394-8355568  
周口市卫生健康委员会  
2024年11月13日

## 遗失声明

●商水县南水北调工程建设管理领导小组办公室公章不慎遗失,声明作废。  
2024年11月13日

●江海洋不慎遗失川汇区交通路西段园艺场家属院3号楼单元4楼西户不动产权证,不动产权证号:60-3-4-

5,不动单元号:411602007001GB00012F99930023,声明作废。  
2024年11月13日

●王凤敏不慎遗失项城市天湖商贸有限公司2幢4层4414铺房产证,证号:20200000968,声明作废。  
2024年11月13日

## 寻尸启事

2023年12月1日,在沈丘县槐店回族镇高营桥南侧废弃仓库内发现一具女尸,年龄45岁左右,尸长156厘米,尸体高度腐败,上身赤裸,下身穿白色带花棉睡裤。2023年6月19日,在沈丘县李老庄乡发现一具男尸,年龄30岁左右,尸长166厘米,尸体高度腐败,上身穿灰色带帽卫衣,下身穿蓝色牛仔褲、黑色网眼鞋。2023年3月24日,在沈丘县槐店回族镇沙河大

桥(十八拱闸下)发现一具男尸,年龄30岁左右,尸长174厘米,尸体高度腐败,上身赤裸,下身穿黑色运动裤、回力牌黑白帆布鞋。2023年2月15日,在沈丘县安钢生活区房屋内发现一具尸体,年龄60岁左右,尸长164厘米,尸体高度腐败,上身穿黑色棉袄,下身穿黑色棉裤、黑色网眼鞋。

知情者,请与沈丘县公安局刑警队联系,联系人:顾警官,电话:18336562276。  
2024年11月13日